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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/10/2004

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Importância de leitura da Ata da

sessão anterior.

MARIA LUCIA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

DARCI COELHO (PP, TO - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Desnecessidade da leitura da Ata

da sessão anterior, ante a reabertura do painel eletrônico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação aos Parlamentares de

confirmação de presença em plenário.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

RICARTE DE FREITAS (PTB, MT - Pela ordem) - Registro de voto proferido

na sessão anterior.
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SARAIVA FELIPE (PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido

na sessão anterior.

SELMA SCHONS (PT, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

CARLITO MERSS (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

PAULO AFONSO (PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido na sessão

anterior.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido

na sessão anterior.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto

proferido na sessão anterior.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido

na sessão anterior.
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LUPÉRCIO RAMOS (PPS, AM - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

WANDERVAL SANTOS (Bloco/PL, SP - Pela ordem) - Registro de voto

proferido na sessão anterior.

JORGE PINHEIRO (Bloco/PL, DF - Pela ordem) - Registro de voto proferido

na sessão anterior.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido

na sessão anterior.

MARIA HELENA (PPS, RR - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido na sessão

anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação aos Parlamentares de

confirmação de presença em plenário e registro do voto proferido na sessão anterior,

sob pena de efeitos administrativos.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

VANDERLEI ASSIS (PP, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.
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IV - BREVES COMUNICAÇÕES

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Denúncias veiculadas pelo Jornal

Nacional, da Rede Globo de Televisão, a respeito de fraudes na execução do

Programa Bolsa Família. Exigência de apuração dos fatos pelo Ministério Público.

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

RONIVON SANTIAGO (PP, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ZÉ GERARDO (PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

KELLY MORAES (PTB, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LEONARDO VILELA (PP, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

EDNA MACEDO (PTB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

MEDEIROS (Bloco/PL, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Pedido de constituição, pela Casa, de

Comissão Externa para verificação do clima de terror instalado no Município de Boca

do Acre, Estado do Amazonas.

RUBINELLI (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido na sessão

anterior.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

VANDER LOUBET (PT, MS - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Registro de voto

proferido na sessão anterior.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido na sessão

anterior.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido na sessão

anterior.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

JOSÉ MENTOR (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido na sessão

anterior.

NELSON MEURER (PP, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

GIACOBO (Bloco/PL, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido na sessão

anterior.

LUCIANO CASTRO (Bloco/PL, RR- Pela ordem) - Registro de voto proferido

na sessão anterior.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE) - Reavaliação, pelo Governo Federal, do

resultado político das eleições municipais no País. Insatisfação popular com as

recentes posições assumidas pelo Partido dos Trabalhadores, contrárias às suas

raízes. Expectativa de derrota da maioria dos candidatos a Prefeito, pelo PT, no

segundo turno das eleições municipais. Confiança na vitória da candidata Luizianne

Lins, na disputa pela Prefeitura de Fortaleza, Estado do Ceará.

ODÍLIO BALBINOTTI (PMDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido

na sessão anterior.

CÉSAR MEDEIROS (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

JONIVAL LUCAS JUNIOR (PTB, BA - Pela ordem) - Registro de voto

proferido na sessão anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Agradecimento à população brasileira pelo apoio

aos Deputados integrantes do Partido Socialismo e Liberdade na obtenção do
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registro provisório do partido. Confiança na decisão do Tribunal Superior do

Trabalho pela legitimidade da greve dos bancários. Fracasso do Partido dos

Trabalhadores nas eleições municipais.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido na sessão

anterior.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 194, de 2004, que abre crédito extraordinário, em favor de

Transferências a Estados, Distrito Federal e Municípios, no valor de R$

900.000.000,00, para os fins que especifica.

Votação de requerimento de retirada de pauta da medida provisória.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da votação da matéria.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de votação da

matéria artigo por artigo.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator pela relevância e urgência e adequação financeira e orçamentária da

matéria.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 195, de 2004, que dispõe sobre a obrigatoriedade de os novos

aparelhos de televisão conterem dispositivo para bloqueio temporário da recepção

de programação inadequada, e dá outras providências.

Votação e rejeição de requerimento de retirada de pauta da medida

provisória.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Pedido de verificação da votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), EDSON DUARTE (PV, BA), RENATO

CASAGRANDE (PSB, ES), B. SÁ (PPS, PI), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG),

BISMARCK MAIA (PSDB, CE), RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), JOSÉ EDUARDO

CARDOZO (PT, SP), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS),

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS WILLIAN (PSC, MG), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ANSELMO (PT, RO),

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURO PASSOS (PT, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RENATO COZZOLINO (PSC, RJ), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ORLANDO DESCONSI (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERALDO (PT, PA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HELENO SILVA (Bloco/PL,

SE), ROBERTO GOUVEIA (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEANDRO VILELA (PMDB, GO), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), PAULO

GOUVÊA (Bloco/PL, RS), NILSON PINTO (PSDB, PA), EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada DRA. CLAIR (PT, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

ABICALIL (PT, MT).

JÚLIO CESAR (PFL, PI) - Questão de ordem sobre a possibilidade de

desmembramento de dispositivos das propostas de emenda à Constituição relativas

à reforma tributária, para votação em separado, e de suspensão da tramitação da

matéria até ulterior deliberação pela Mesa Diretora.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Júlio César para oportuna apreciação.

Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO GRANDÃO (PT, MS), ANTONIO CARLOS BIFFI (PT, RJ), ALMIR SÁ

(Bloco/PL, RR).

Usou da palavra o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ), Líder em

exercício do PFL.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC), EDUARDO SEABRA (PTB, AP), ZICO BRONZEADO

(PT, AC).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ), concluindo por projeto de lei de

conversão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

adiamento da discussão da matéria.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação de

retirada de requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de discussão

da matéria por grupo de artigos.

Retirada do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR

FRANKEMBERGEN (PTB, RR).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), RICARDO BARROS (PP, PR), JOSÉ THOMAZ

NONÔ (PFL, AL).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da  discussão.

Votação de requerimento de adiamento da votação.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da votação.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do

requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de votação da

matéria artigo por artigo.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a votação de

parecer preliminar.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à questão de ordem suscitada

pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pela Comissão

Mista. Declaração de prejudicialidade da Medida Provisória nº 195, de 2004, e das

emendas a ela apresentadas.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em  turno único, da Medida

Provisória nº 196, de 2004, que abre crédito extraordinário em favor dos Ministérios

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e do Meio Ambiente, no valor de R$

86.080.000,00, para os fins que especifica.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Concessão da palavra ao Relator

ABELARDO LUPION (PFL, PR).

ABELARDO LUPION (PFL, PR) - Solicitação à Presidência de concessão de

prazo para emissão de parecer à medida provisória.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Autorização ao Relator de apresentação

do parecer na sessão ordinária do dia 20 de outubro de 2004.

VI - ENCERRAMENTO


